
Анкетування вихованців за I семестр 2023/2024 н.р.
Результати анкетування показали, що більшість відвідують гуртки діти
віком від 6-11 років (96,4%), лише 3,6% віком від 14-17 років.

79,3% вихованців подобається навчатися на Балаклійській СЮН,
почуваються безпечно та психологічно комфортно.

Переважно респонденти відвідують один гурток - 42,9%, але є вихованці
які відвідують 4 гуртка Балаклійської СЮН -21,4%.

85,7% респондентів відвідують навчальний заклад за власним бажанням.



За результати опитування виявили, що 85,7% респондентів відвідують
гурток тому, що їм подобається керівник гуртка, 82,1% практичні завдання,
64,3% відповіли про спілкування з друзями на гуртках.
На запитання «Чи проводять керівники гуртків інструктажі щодо правил
безпеки життєдіяльності, охорони праці, техніки безпеки, правил
поведінки під час надзвичайних ситуацій?» та «Чи дотримуєтесь ви правил
безпеки життєдіяльності, охорони праці, техніки безпеки під час занять,
правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?» переважна більшість
респондентів (89,3%) поінформовані щодо правил з охорони праці,
безпеки життєдіяльності під час занять, пожежної безпеки, правил
поведінки під час надзвичайних ситуацій. Також гуртківці зазначили, що у
позашкільному закладі проводяться навчання(інструктажі з охорони праці,
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах
надзвичайних ситуацій).
Пріоритетним завданням є гарантування безпечних умов навчання та праці
для усіх учасників освітнього процесу.Тому навчання гуртків Балаклійської
СЮН відбівається в за дистанційною формою.
Дистанційне навчання, має наступні форми занять:
- чат-заняття - здійснюються з використанням чат-технологій, проводяться
синхронно, тобто всі учасники мають одночасний доступ до чату;
-веб-заняття – дистанційні заняття, конференції, семінари, ділові ігри,
практикуми, проведені за допомогою засобів телекомунікацій та інших



можливостей Інтернету.

82,1% вихованців відповіли, що їхні права у закладі дотримуються.
На запитання «Якщо Ваші права у закладі позашкільної освіти
порушуються, то які саме, і в чому це проявляється?» всі відповіли, що їхні
права ніхто не порушує.
На запитання «Керівництво закладу освіти доступне та відкрите до

спілкування?» 85,7% респондентів зазначили, що керівництво
Балаклійської СЮН завжди відкрите до розмов на різні теми освіти. Також
вирішуються конструктивно проблемні ситуації, якщо виникають.

67.9% вихованців брали участь у виборі конкурсних змагань до Дня
козацтва, 32,1% зазначили про вибір цікавинок до теми «Гриби».



64,3% опитуваних відповіли, що постійно під час занять керівники гуртків
проводять бесіди про обережне користування інтернетом.

Вихованці відповіли, що більшість керівників гуртків вислуховують та
сприймають думки їхні, погляди та орієнтує їх на розвиток творчої
активності, творчого мислення, вміння застосувати критичне мислення в
нових умовах.

Переважна більшість здобувачів освіти та батьків вважають оцінювання
результатів навчання педагогами справедливим та аргументованим



На думку вихованців педагоги оцінюють їхні досягнення для визначення
рівня знань, умінь та навичок.

Переважна більшість учнів (77%) відповіли «так» і «переважно так» на
питання щодо самооцінювання результатів своєї роботи під час занять,
однак майже чверть зазначили, що роблять це дуже рідко або не роблять
взагалі.

Результати анкетування вихованців свідчать про те, що здобувачі освіти
отримують зворотний зв'язок про прогрес у навчанні від керівників
гуртків, як правило, індивідуально. Переважна більшість педагогів



формують в учнів позитивну самооцінку, відзначають досягнення,
підтримують бажання вчитись. П

85,7% опитуваних зазначили, що їхні результати залежать лише від
працьовитості та наполегливості у здобутті знань. 50% - від рівня
викладання педагогів.

Майже всі вихованці відповідально ставляться до занять на гуртках та
усвідомлюють його важливість у житті.

60,7% вихованців зазначили, що педагоги регулярно проводять бесіди про
академічну доброчесністі.



На запитання «У яких ініціативах (заходах, проєктах, подіях тощо) Ви
берете участь?» більшість опитаних вихованців часто за власної ініціативи
беруть участь заходах, які проводяться на рівні закладу, громади, області.

78,6% вихованців зазначили що участь у різних конкурсах беруть за
власною ініціативоюлише 3,6% за примусом батьків.

82,1% опитуваних зазначили, що у закладі організовуються переважно
різні тематичні онлайн-екскурсії. 53,6% вказали на майстер-класи з різних
тем програми гуртків.



82,6% респондентів відповіли, що інформацію про діяльність закладу
дізнаються від керівників гуртків, 27.6% з сайту Балаклійської СЮН.


